Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

"1

®
ol

y V 4

Tazneé zarizeni

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz



DAEWOO NUBIRA SDN + HB
Typ: VTZ 28

PARAMETRY :

Pripojeni brzdéného piivésu o hmotnosti c..........ccuue....
Maximalni zatiZeni VOzZidla ........coceevurevveresecnsncessnrcsnnnnnns
Priamér Kulového Cepu ....c.ccvveieeeicnnecnsnrcnsnrcsnnssnsessesosnnes
Statické zatiZeni na Kouli Cepu .......covveeeeuerecueessasiisisonaenns
Sedmipolova zasuvka , TUNA" Typ 12 N w.ccovveviisuerenens
Celkova hmotnost TZ ........civceeeeevueicssniesssnresssnsnsisiosessanns 11 kg
ROZIMEIY TZ ..c..cvuviivnsisininnecssanisssanisssssssssosnsisinsesssssesssasess 1070x485 mm
D -hodnotas:zeesinimonsumeyzabedeihidmenarstuzabedenikimenaistunuzabedeiani 6,93 kN

MontaZzni navod pro Nubiru SDN :

1. Provedeme demontéz narazniku a zadni vyztuhy vozu . Do nosnikll v zadnim cele vsuiite a pfipevnéte tazné
zatizenina kazdé stran€ vozu za pomoci jednoho Sroubu M10x35 a jednoho origindlniho Sroubu (ktery Vam zbyl
z demontéaze narazniku). Pod Sroub M10x35 umistéte velkou konstrukéni podlozku. Nezapomenite na pérove a
lisované podlozky!

Upozornéni : na taZzném zarizeni jsou na kazdé strané navareny dvé matky M10, s toho navaiena blize

k ¢epu je urcena pro SDN druha je pro HB.

Montazni navod pro Nubiru HB :

1. Provedeme demontaz narazniku a zadni vyztuhy vozu demontujeme 1 karbonovy filtr a jeho drzak. V pravém otvoru v
zadnim cele odstranime pomoci sekace prvni matku M8 blize k zadnimu ¢elu karbonového filtru a

tento otvor prevrtame na prumér 12. Do nosniku v zadnim cele pfipevnime TZ na kazdé stran¢ vozu pomoci jednoho Sroubu
M10x35 a jednoho origindlniho Sroubu (ktery Vam zbyl z demontéze narazniku) Pod Sroub M10x35 umistéte velkou
konstrukéni podlozku. Nezapomeiite na pérové a lisované podlozky!

Upozornéni : na tazném zatizeni jsou na kazdé strané navareny dyé matky M10, s toho navarena bliZe

k ¢epu je urcena pro SDN druha je pro HB.

Plati pro oba typy SDN i HB

3. PLATi PRO VYSTUHU NARAZNIKU 2,5 MPH obr 1 . Z vyztuhy demontujeme drzaky. Do spodni &ésti
vyztuhy zhotovime otvor pro TZa El. zasuvku. Tuto vyztuhu namontujeme natané zatizeni zpét na-vozidlo. Radné usad’te
vyztuhu, aby naraznik byl rovn¢.

3.PLATI PRO VYSTUHU NARAZNIKU 5 MPH (KOVOVA VYSTUHA NEROZEBIRATELNA)

U narazniku kde je vnitini vyztuha celokovova se tato vyztuha jiz na vozidlo nevraci, tazné zafizeni nahrazuje pevnostné tuto
vyztuhu..

4. Ptilozime naraznik, do kterého zhotovime podle $ablony otvor pro tazné zafizeni a El.zasuvku a provedeme jeho zpétnou
montaz viz obr. Doporucujeme pii montdzi narazniku mit demontovanou na spodni stran¢ zavazadlového prostoru pirelu.
Lépe se pridélava plastovy naraznik na dva horni drzaky. Sablona na vyiez je 0 néco mensi, aby mél' mechanik moznost
lepsiho docisténi narazniku:

Plati pro HB

Proved’te zpétnou montaz drzaku karbonového filtru. Mezi nosnik karoserie a drzak filtru vsad’te dvé vymezovaci trubicky
18x10x2 a Sroubky M 8x25 ptisroubujte drzak filtru a filtr na ptivodni misto.

5.Posledni operace montaze jeupevnéni tazného ramene do pouzdra drzaku, TZ tim zpusobem, ze rameno pooto¢ené o 090
vlevo, se zasune do pouzdra a po najeti Cepu najistici kolicek se pooto¢i vpravo do kolmé polohy a doméackne do pouzdra.
Cep dotahneme packou smérem nahoru, piesvéddete se, Ze ¢ep je fadné zajistén a packa neni opiena o zadnou prekazku viz.
provozni udrzba. Opac¢nym zptisobem provedeme zpétnou demontaz .




Provozni udrzba:

TaZzné zafizeni vyzaduje minimalni drzbu. Konstrukce neni choulostiva na necistoty.

- U bajonetového provedeni je potfeba dodrzet zasadu, Ze po sejmuti tazného ramene vzdy nasadime krytku
pouzdro Cepu. Je potieba jen obCas zkontrolovat zda jsou vnitini plochy pouzdra excentru oSetfena vazelino
- U nového provedeni bajonetu je mozné demontovat cely bajonetovy uzaveér z tazného zafizeni za pomoci €1
sroubtt M10x25.

Prubézné kontrolovat zaviraci a oteviraci packu, kterd se nesmi s nasazenym c¢epem opirat o ndraznik ¢i
jinou piekédzku, z diivodu fddného uzavieni kulového cepu. Tuto packu vzdy presazujte pfi nasazeném
kulovém cepu, aby nedoslo k poskozeni mechanismu.

Bé&hem provozu je nutno po ujeti kazdych 1 000 km zkontrolovat spoje tazného zatizent, a piipadné tyto
spoje dotahnout.

VSeobecné udaje :

Tazné zatizeni je svafeno z masivniho ocelového nosniku ,opatfené¢ho postranimi drzaky a ve stfedové ¢asti
s odnimatelnym kulovym &epem. Konstrukce odpovida vyhlasce MD CR &i.102/95 a vem &eskym i
mezinarodnim predpistim. Tazné rameno je opatieno kulovym ¢epem dle ISO 3853 . Pro povrchovou
ochranu je pouzit praskovy.email KOMAXIT 21110 v ¢erném odstinu. Upeviiovaci elementy jsou
zinkovany na klimatickou odolnost ONA 30-1002N15 a mazany:grafitovou vazelinou.

Ta7né za¥izeni je chrinéno osvédéenim o uZitném vzoru &..4820 a &i 6293 Fi ‘S V.C NACHOD

ZAPOJENI ZASUVKY :

ELSVC EL AUTO
NACHOD
1. L smer.syétlo levé bily svétle/modry
2. 54g(52)(+) zadni svét.do mlhy modry zluty
3. 31 kostra vozu zeleny cerny
4. P(R) smér.svétlo pravé bily tmaveé/modry
5. 58R koncové svétlo praveé cerveny hnédo/bily
6. 54 brzdové svétlo zluty modry
7. 58(58L) koncové svétlo levé cerveny fialovy

Utahovaci momenty(8.8):
-s normalnimi matkami -se samojisticimi matkami

M6 9,5 Nm 10,5Nm
M8 23 Nm 25 Nm
M10 46 Nm 51 Nm
M12 79 Nm 87 Nm
M14 125 Nm 138 Nm
M16 195 Nm 2145 Nm

v 7

Seznam dilu pro montazni dilnu:

Tazné zafizeni 1x Seznam dili pro uzivatele:
Sroub M12x35 2x tazné rameno 1 x

podlozka konstrukéni 2 x zarucni dokl. = 1x

podlozka pérova 2'x saceknacep 1x

Sroub M5x30 1 x /HB/

El in. (uplnd) 1%










Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



